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«Ελλάδα, Ελλαδίτσα μου»

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ:

Προστατεύει και σώζει την Ζωή 
και Υγεία των άτυχων Ελλήνων

Τυχερός στην ατυχία του ο μόλις πρόσφατα Συνταξιούχος Δάσκαλος Α.Π. από την Νιγρίτα Σερρών.
Είχε την πρόνοια να ασφαλίσει το επιβατικό αυτοκίνητό του στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από 27/4/12 μέχρι 
27/10/12 και με 165€ που πλήρωσε, εξασφάλισε πρώτα την Υγεία και Ζωή του, όπως απέδειξε η κακή τύχη 
που τον βρήκε σε ταξίδι του στην γειτονική Βουλγαρία, όπου έπεσε θύμα σοβαρού τροχαίου ατυχήματος.

Εκεί και στην δυστυχία του, θυμήθηκε ότι μέσω της ασφάλισης αυτοκινήτου του στην 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είχε την κάλυψη, Προστασία-Σωτηρία, της Επείγουσας Αερομεταφοράς και ζήτησε να 
μεταφερθεί σε Νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης για χειρουργικές επεμβάσεις και θεραπεία του.

Αμέσως ενεργοποιήθηκε η 24ωρης λειτουργίας Ομάδα Ιατρών του Ιατρικού Κέντρου υπό τον Αρχίατρό 
της και αφού ήλθε σε επαφή με τους γιατρούς της γειτονικής χώρας και πέτυχε την σταθεροποίηση του 
περιστατικού ώστε να είναι δυνατή η μεταφορά με ειδικό φορείου τύπου «σκούπα», που διαθέτει για σοβαρές 
περιπτώσεις η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στην συνέχεια οργάνωσε και εκτέλεσε την αερογέφυρα σωτηρίας, όπως 
δείχνουν οι φωτογραφίες που ακολουθούν:

Το Σάββατο 30/6/12 και ώρα 09:28 απογειώνεται από το αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» Θεσσαλονίκης, το 
ιδιόκτητο και ειδικά εξοπλισμένο αεροσκάφος της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ με Κυβερνήτη του τον κ. Βαμβακίδη και 
Συγκυβερνήτη τον κ. Γεωργίου και με ειδικό πλήρωμα τους Διασώστες-Τραυματιοφορείς της Ιατρικής Βοήθειας
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, κ. Μαλιούρα και κ. Χαϊτέλη.

Ώρα 10:12 προσγειώνεται το αεροσκάφος στο αεροδρόμιο της Σόφιας αλλά οι εκεί γραφειοκρατικές 
διαδικασίες καθυστερούν και γίνεται δυνατή η παραλαβή του ασφαλισμένου με πλέον της μίας ώρας 
καθυστέρηση και έτσι απογειώνεται το αεροσκάφος στις 11:32 με ασφαλή προσγείωσή του στο αεροδρόμιο της 
Θεσσαλονίκης, ώρα 12:13 ακριβώς. 

Ακολουθεί άμεση μεταφορά διά φορείου, υπό των Διασωστών και εποπτεία των Κυβερνητών αλλά και
Κρατικών Οργάνων στο διπλανό Ασθενοφόρο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και ειδικού εξοπλισμού του, με 
ταχύτατη και ασφαλέστατη Διακομιδή του παθόντος στο Νοσοκομείο «Παπαγεωργίου» Θεσσαλονίκης.

Αφού ευχηθούμε ταχεία ανάρρωση στον ασφαλισμένο μας και στους οικείους του, οφείλουμε να 
τονίσουμε ότι, αδιαφόρως των εμπαιγμών και ευτελισμών της χώρας μας διεθνώς και για το απάνθρωπο 
κερδοσκοπικό εμπόριο της διεθνούς αλητείας, υπάρχει στην Θεσσαλονίκη Ιδιωτική Ελληνική Υποδομή και 
Ανθρωπισμός, για την Προστασία και Σωτηρία της Ζωής και Υγείας των μη προνομιούχων και απλών πολιτών 
Ελλήνων, δια της υποχρεωτικής από τον νόμο ασφάλισης του αυτοκινήτου τους και σε χαμηλές τιμές 
ασφαλίστρων, χωρίς καμία άλλη οικονομική επιβάρυνση, που δεν τις έχει κανένα άλλο κράτος και καμία 
χοντρο-εισπρακτική πολυεθνική τους, ίσως διεθνώς και παγκοσμίως!

…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα
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Και είναι υποχρέωση, προς τον εαυτό του και την οικογένειά του, κάθε λογικού και σώφρονα Έλληνα να 
επιλέγει και να προστατεύεται από την Ιδιωτική Ελληνική Υποδομή και Ελληνικό Φιλότιμο, άγνωστη έννοια 
στους εκμεταλλευτές ανθρώπων, για να υπάρχει και να την έχει, εδώ και στον τόπο του, αν και όταν χρειασθεί.

Ήρθε ο καιρός και η εποχή για να αφυπνισθεί κάθε Έλληνας Πολίτης και να πάρει την τύχη της Ζωής 
και Υγείας στα χέρια του και με δικές του επιλογές, γυρίζοντας οριστικά την πλάτη και κλείνοντας το όποιο 
πορτοφόλι του κατορθώνει να διαθέτει ακόμη στους εξ επαγγέλματος πλάνους και εκμεταλλευτές του. Ακριβώς 
επειδή με την Ζωή και Υγεία μας δεν είναι επιτρεπτά τα παιχνίδια και τα κάθε είδους εμπόρια λαοπλάνων και 
εκμεταλλευτών.

Ποιοι και πώς «τα τρώγουν» ακόμη!

Στην εφημερίδα «Θεσσαλονίκη» της 2/7/12 δημοσιεύτηκαν τα παρακάτω «απείρου τέχνης και 
κάλλους» κρατικοφαγωτικά των Δανεικών και φοροχαρατσιών ανύποπτων Ελλήνων, σχετικά με 
απαιτήσεις επιδοτήσεων Πανεπιστημίων και «απειλών» εκ των οποίων «τρίβουν τα χέρια» τα 
πολυδιαφημιζόμενα στην Ελλάδα ξένα Πανεπιστήμια και άρα νέα δάνεια και φόροι των δύστυχων 
Ελλήνων!

Η εφημερίδα αρχίζει τον «Κοινωνικό Απολογισμό» των Πανεπιστημιακών της Θεσσαλονίκης, με το 
γνωστό παραβολικό εκείνου του σφαγέα των γονιών του, που από τους Δικαστές ζητούσε να τον 
λυπηθούν επειδή ήταν… ορφανός!

Έτσι και προς απόδειξη αυτών αναφέρει διακεκριμένη νύφη και κουμπάρους πανεπιστημιακών 
που μεταξύ τους έκαναν υψηλού επιπέδου τελετή γάμου στο Πατριαρχείο με έξοδα και δαπάνες των 
απρόσκλητων φορολογούμενων Ελλήνων υπό ευρηματική Πανεπιστημιακή «Έρευνα» διά της εκεί 
παρουσίας τους, δηλαδή για «επιστημονικούς λόγους δημοσίου συμφέροντος» και άρα Δανεικών και 
Μνημονίων!

Αν είναι αληθή, τα όσα ως αναγνώστες πληροφορούμαστε και τα συγκρατήσαμε συνοπτικά, τότε 
όλοι μαζί και όσοι δεν συμμετέχουμε σε παρόμοια «γλέντια και γιορτές», ας ανατρέξουμε στο 
βαθυστόχαστο και καλοδιδασκόμενο «μοντέλο» του Σωκράτη: «Τώρα εγώ αποσύρομαι να πιώ το κώνειο,
για να ζήσετε εσείς»!!

Και μη διαμαρτύρεσθε μετά ότι είσθε «ορφανοί» φόρων, δόσεων και χαρατσιών, εξουσιών και 
διδαχών!!

«Μαζί τα τρώτε» και συνεχίζετε, πληρώστε τα και μαζί! Η Ελλάδα-Αγελάδα, έφαγε το φυτό… 
κώνειο!

Νέο Επίκαιρο και Διαχρονικό βιβλίο του Μελά Γιαννιώτη 

Με τον πολυμηνυματικό τίτλο: «Εξωγήινοι στα πορτοφόλια σας» κυκλοφορεί προσεχώς το 
εκρηκτικών αποκαλύψεων και σπαρταριστών διηγήσεων ενός μορίου του διαπλανητικού χώρου που 
έλκεται στην γη από ηλεκτρομαγνητική διαταραχή των «εξωγήινων όντων» και «τ(ρ)αγων» της γης, όπου 
βλέπει, διαπιστώνει και αποκαλύπτει λόγους Λογάδων και μύθους Παραμυθάδων, κοινώς πορτοφολάδων 
και τους παρουσιάζει έναν προς έναν και με τα… κέρατά τους! Εγγυημένα θα το απολαύσει ο κάθε 
πικραμένος Έλληνας.

Για προεγγραφές αποστολής (10€), τηλ. 2310-492.212.


